



26–27 листопада 2015 року в місті Тернополі  
відбулася науково-практична конференція

### «Менеджмент надання спеціалізованої медичної допомоги при інфекціях, які передаються статевим шляхом»

Конференцію організувала Українська асоціація лікарів-дерматовенерологів і косметологів та її Тернопільський осередок за підтримки Міністерства охорони здоров'я України, Тернопільського державного медичного університету імені І.Я. Горбачевського, Інституту дерматології та венерології Національної академії медичних наук України. У конференції взяли участь закордонні гості, зокрема професор *Маріус Домейка* та професор *Магнус Унемо* (Швеція).

Перед початком конференції у ректораті медичного університету відбулася робоча зустріч, присвячена оптимізації діагностики та лікування ІПСШ в Україні. У зустрічі взяли участь головний дерматовенеролог Міністерства охорони здоров'я України, президент УАЛДВК професор *В.І. Степаненко*, ректор Тернопільського державного медичного університету професор *М.М. Корда* та проректор з наукової роботи професор *І.М. Клиш*, віце-президент УАЛДВК, головний дерматовенеролог Тернопільської області доцент *О.І. Хара*, завідувач лабораторії Тернопільського обласного шкірно-венерологічного диспансеру *І.Б. Бойко*, а також професор *Маріус Домейка* та професор *Магнус Унемо*. У теплій невимушеній обстановці відбувся обмін думками з актуальних питань діагностики та лікування ІПСШ. Закордонні гості оцінили високий професіоналізм тернопільських лікарів та висловили впевненість у необхідності створення в м. Тернополі референс-лабораторії з питань верифікації діагнозів ІПСШ. Було досягнуто домовленості щодо об'єднання зусиль тернопільських науковців і практиків з обговорених питань.

Безпосередньо у конференції взяли участь понад 250 дерматовенерологів та 196 лікарів-лаборантів з різних регіонів України. Делегатів конференції привітали головний дерматовенеролог Міністерства охорони здоров'я України професор *В.І. Степаненко*, ректор Тернопільського державного медичного університету професор *М.М. Корда*, директор Інституту дерматології та венерології НАМН України професор *Я.Ф. Кутасевич*, головний дерматовенеролог Тернопільської області



#### Президія науково-практичної конференції «Менеджмент надання спеціалізованої медичної допомоги при інфекціях, які передаються статевим шляхом»

**Зліва направо:** віце-президент УАЛДВК доц. О.І. Хара; президент УАЛДВК проф. В.І. Степаненко; проф. Маріус Домейка (Швеція); проф. Магнус Унемо (Швеція); проф. кафедри інфекційних хвороб з курсом дерматовенерології Тернопільського державного медичного університету С.О. Галникіна і зав. кафедри інфекційних хвороб з курсом дерматовенерології Тернопільського державного медичного університету, чл.-кор. НАМН України, проф. М.А. Андрейчин.

Виступає член президії, ректор Тернопільського державного медичного університету, проф. М.М. Корда



Виступає Я.Ф. Кутасевич

проф., директор ДУ «Інститут дерматології та венерології  
Національної академії медичних наук України»



Учасники науково-практичної конференції

доцент О.І. Хара, професор Маріус Домейка. На конференції заслухано 12 доповідей, присвячених актуальним питанням розвитку дерматовенерологічної науки та практики. З доповідями виступили: головний лікар *Н.В. Маняк* (Рівне), професор *Т.В. Святенко* (Дніпропетровськ), професор *Я.Ф. Кутасевич* (Харків), професор *Г.М. Бондаренко* (Харків), доцент *М.Р. Анфілова* (Вінниця), доцент *І.С. Мирошук* (Ужгород), кандидат медичних наук *Т.С. Шкробот* та лікар *О.К. Глушок* (Тернопіль), а також професор *Маріус Домейка* та професор *Магнус Унemo*. Проблемні питання діагностики ІПСШ висвітлила у своїй доповіді завідувач лабораторії *І.Б. Бойко* (Тернопіль).

Під час роботи конференції відбувалися жваві дискусії стосовно перспектив розвитку дерматовенерологічної служби та потреби в розробленні й оновленні клінічних протоколів з дерматовенерології.

Тренінг для лікарів-лаборантів, присвячений питанням стандартів якості лабораторних досліджень, провели професор *Маріус Домейка* (Швеція) та представник Національного агентства з акредитації *Л.Ю. Шевченко* за участю завідувача лабораторії Тернопільського обласного шкірно-венерологічного диспансеру — експерта з якості лабораторної діагностики *І.Б. Бойко*.

Активну участь у підготовці та проведенні конференції взяли професор *С.І. Галликіна*, доцент *М.І. Шкільна* (Тернопіль) та головний дерматовенеролог Львівської області *О.О. Сизон*.

Підготував О.І. Хара  
головний лікар КУ «Тернопільський обласний  
клінічний шкірно-венерологічний диспансер»,  
віце-президент УАЛДВК, доцент